

Општина Горњи Милановац поводом 5. децембра – међународног Дана волонтерства жели да пробуди међу успаваним милановчанима дух солидарности и заголица заборављени дух младости, како бисмо се у овим тешким временима сусрели у заједничкој борби једни за друге, за лепши и бољи наш град, бољу перспективу наше деце и достојанствену старост старих, под слоганом ВОЛОНТИРАЈ – АКТИВИРАЈ СЕ!

Модеран живот, са сталним стресом, повећањем броја обавеза и убрзаним темпом, полако доводи до отуђености људи преплављених обавезама и без праве организације сопственог живота. Тако, проблеми појединца у друштву постају невидљиви, неважни и нарастају до драстичних размера. Сиромаштво, усамљеност, загађење животне средине, неорганизован друштвени живот, све су то почастии произашле из конфузне и забрињавајуће свакодневице.

Волонтерство је снага ангажовања слободне, јаке и позитивне енергије и воље, које нас враћа нама самима и ангажује да приметимо једне друге, проблеме које имају неки од нас и ми сви као заједница. Тако је волонтерство исцељујућа снага за оне који помоћ примају, али и за оне који је пружају. По дефиницији: **Волонтерски рад** – облик организованог, свесног добровољног рада без накнаде, са циљем пружања помоћи другима, ради њихове добробити или добробити целог друштва.

Општина Горњи Милановац представља једну од просторно најразуђенијих општина у Србији, где преовлађује становништво старије доби, посебно на сеоском подручју. То је општина изузетних природних лепота, али под сталним ударом несавесних загађивача. На жалост, постаје још једна општина са повишеном стопом миграције младих и образованих људи. Остајући без младих остајемо без покретачке снаге и снаге развоја, а то је нешто што не смемо да дозволимо.

Ми који живимо у нашој општини имамо и право и обавезу да дамо све од себе да у њој живот свима буде бољи. Велика је ствар и вредно похвале што су сопственом жељом, вољом и мотивацијом волонтерске организације из наше општине пронеле добар глас о Горњем Милановцу. Тренутно, у сусрет 5. децембру 2010. године – међународном Дану волонтера, нашу општину и читав Моравички округ на избору за нај – волонтерску акцију Србије представља ГМ оптимист, са акцијом ; „Обнављање дрвореда покрај реке Деспотовице“, у оквиру кампање „Млади су закон“, који је организовало Министарство омладине и спорта. На друштвеној мрежи – фејсбуку, где је спроведено гласање за нај-волонтерску акцију, ова акција се котира на високом другом месту, одмах иза представника Нишавског округа.

Општина Горњи Милановац је, у оквиру сарадње три општине из пријатељске Норвешке: Вефсн, Хемнес и Хатфјелдал и три општине из Србије, где су поред наше укључене и општине Врњачка бања и Прокупље, 26. новембра на радном састанку у Хатфјелдалу дефинисала задатке у оквиру међународне сарадње на пројекту Волонтерства у Србији, чија је реализација започела 3. Септембра, приликом прве посете Горњем Милановцу, када је и утврђена полазна основа за реализацију пројекта.

Стара је српска пословица; „Многе ручице благословене“, па хајде да заједно покушамо да направимо велики помак на радост и корист свих нас.

ВОЛОНТИРАЈ – АКТИВИРАЈ СЕ!